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[TfpoBepka AoOMalUHEero 3aaaHus

CxeMaTU4yeckn NoCTponUTb rpaduk:

py=|e —2|
ME]
2)F(x)= 11
e
(3x:x <1

3HPX)= x*—4;-1<x<2
k—lg(x—l);xz 2

9 y=x"
Sy=x';y=3x

7)y:x%o_x%




[TfpoBepka AoOMalUHEero 3aaaHus

Y O y=le*x2|
1. D(y)=(-00 ;+00 )
2. E(y)=[0;+00 )

N 3. OyHKuUuns obwero emaa

0 [n2 X 4. y>0 (-00 ;In2)v(In2;+00 )

5. ®yHKUMa Bo3pacTtaeT - [In2;+00 )
6. OyHKUMNA ybbiBaeT — (-00 ;In2]
7. Toyka MMHMUMYMa X=I|n2

y=§-2




[TfpoBepka AoOMalUHEero 3aaaHus

YA yzln)l |—1

1. D(y)=(-=;0)u(0;+ )
2. E(y)=(-e0;+ =)
3. UeTHasa pyHKum4

1

1)y=1r1m
e

2)y=In|x|-1




[TpoBepKa AOMalLUHEero 3aaaHuns

3 x<l Ty A
p(x)=" 2_4 —1<x<2
| —lg(x—1);x =2
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[TfpoBepka AoOMalUHEero 3aaaHus

»A O y=x°

A\ 4
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[TfpoBepka AoOMalUHEero 3aaaHus

y/N 3 1
y:x2 .x2




bnunu-onpoc

0 1)Kakon n3 rpaukoB siBngeTcd rpadmMkoM nponsBoaHON
y=0,5x[17?

N :




bnuny-onpoc

2)Ha pucyHke nsobpaxéH rpadpuk dyHKumnm y=f(x) u
KacaTesnbHas K HEMY B To4yke ¢ abcumnccon X, Hanaute
3HayeHne Nponu3BOAHOWN B ToUKe X,

N A

e~ AN

Xo 0 1
y=f(x)




banu-onpoc

3)Ha pucyHke n3obpaxeH rpaduk npomsBoaHON OYHKLUN
y=f'(x), 3agaHHOM Ha oTpe3ke [a;b]. UccneayinTte dpyHKUMIO
y=f(X) Ha MOHOTOHHOCTb.

Ha3oBuTE 4YNCNO NPOMeXyTKOB Bo3pacTaHus(ybbiBaHus).
OnpepnenuTe KOJIMYECTBO TOYEK IKCTpEMYyMA.

A

x1 X2 1 X3 x4/\ x5

EINEE N GANAR




bnuny-onpoc

0  1)MpousBogHas HekoTOpon pyHKUMKM f Ha BCEN 4YMCITIOBOW
npsimon pasHa 0. Kakon bopMynon cneayet 3aaatb GyHKUuio f,
ecnu eé rpaduk rnpoxoauT:

0 a)uepe3 Touky M (1;5)
0  6)uepe3 Touky N (5;1) ?
0  2)Kakune u3 ykasaHHbIX pyHKUMKM BO3pacTaroT (ybbiBaloT) Ha

MHOXecTBe R:

f(x)=x"—4x+5 f(x)=-3x
fx)=— fx)=4x?

CA %



bnuny-onpoc

0 Ha pucyHKe nokasaH rpapuk dpyHkumm f(x)

y |\

X

CKOJIbKO 3KCTpeMyMoOB nMeeT pyHkumsa y=|f(x)|?
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II1I. TBopueckoe 3aaaHue:
OTblWwWMTE MGYHKUMIO B Tabnunue, ncxoas ms ed’

«aBTobmnorpadpumn».

A, PYyHKLMA CNOXHasA, 3TO U3BECTHO,

Ewé pacckaxy, ecnvm Bam UHTEPECHO...

Y0 TOUKY pa3pbiBa U KOPEHb UMELD,

A ecTb nHTEpBan, rae pacTtu He
NOCMEIO0.

Bo BCEM ocTanbHOM NONOXUTENbHA,
npaso,

A 3TO0 KOHEYHO He paau 3abaBbi.

[Ans yncen 6onbLUMX S CTPEMIOCH K
eanHuLe,

Hangn meHs cpeam npoudmnx B Tabnuue.

D) = 5 x*

2)F(D) =5 X% — X7 = 2x 43
NG =2

) 7 (x) = \/xzzx_ -
R

&) () = == zj_

7 F D) — (x° —D)°

8) /(X)) = x(1 — x)

NS () =5 —




IV.CamocToaTenbHasa paboTa

[l

[JaHa pyHKUUS:

5 2
f(x)= K% - 2x]
1)Hanaunte f'(x)

2)MocTtpounTte rpadpuk y=f'(x)
3)Onunwnte cBoUCTBO PYyHKUMN Y=Ff(X), YKa3biBast MPOMEXYTKHN
MOHOTOHHOCTM N TOYKU SKCTPEMYMaA, 3anosiHuTe Tabnuuy

X
S
Jx)

4)MNocTpounte rpadunk dyHkunmn y=f(x), nccneays rpaduk @yHKUNU
y=f(x) ybeantecb B NpaBM/IbHOCTM 3anosIHeHns Tabnunubl.
5)MocTponTe KacaTeNbHY K rpadnky @yHKLMN B €ro ToUKe C

- abcumcco  _, HANULWIKUTEe ypaBHeHWe KacaTenbHon.

14
Xg =2




IV. CaMmocTtodaTtenbHasa PaboTa

) 2

f(x)=— %—x

[JaHa pyHKUUNSA:

]

1)Hanagunte f'(x)

2)MocTtpounTte rpadpuk y=f'(x)

3)Onunwmnte cBOUCTBO PyHKUMN y=Ff(X), YKa3biBast MPOMEXYyTKHN
MOHOTOHHOCTMU, N TOUYKU SKCTPEMYMaA, 3anonHute tabnunuy

X

S

Jx)

4)MNocTpounTte rpadunk dyHkunmn y=f(x), nccneays rpadpuk @yHKUnM
y=f(x) ybeanTtecb B NpaBuU/IbHOCTM 3anosiIHeHns Tabnunubl.
5)lNocTponTe KacaTeNbHY K rpaduky yHKLUM B €ro TOYKe C
abcuunccon y. =] ¢ HanuwuTe ypaBHeHne KacatesnbHoMm.
)=




[loMalwHee 3agaHue

0 1)cnonb3ys rpad®ukK Npon3sBoaHOU
y=f(X), HangnuTte 3HayeHne PyHKUNUN B

Touke x=2, ecnun f(5)=0
v/

3




[loMmalwHee 3agaHue

00 2)OnpepenuvTb, MpY KakoM 3HAYeHUU

2b—1
napamMeTrpa MakCMMyM (OYHKLUNU y=—
paBeH 37? x +1




